
受講者数：10人 回答者数：10人

1．性別
男 4 40.0 %
女 6 60.0 %
未記入 0 0.0 %
計 10

2．年代
20代 0 0.0 %
30代 0 0.0 %
40代 0 0.0 %
50代 2 20.0 %
60代 7 70.0 %
70代以上 0 0.0 %
回答なし 1 10.0 %
計 10

3．住まい
東濃 2 20.0 %
中濃 6 60.0 %
飛騨 0 0.0 %
岐阜 1 10.0 %
西濃 0 0.0 %
回答なし 0 0.0 %
県外 1 10.0 %
計 10

4．講座の内容
充分満足 4 40.0 % 【理由】
満足 5 50.0 % (充分満足)
ふつう 0 0.0 % ・レジメに沿って分かりやすく話していただけた

少し物足りない 0 0.0 %
・今まで持っていた知見、経験より裏付けられた理解を深めら
れましたし重要性を再認識できました

不満 0 0.0 %
未記入 1 10.0 % (満足)
計 10 ・お店の肥料、資材の選び方がわかった

・土の成分、構造やPHの講義が聞けたから
5．講師の話し方、説明

充分満足 5 50.0 %
満足 4 40.0 %
ふつう 0 0.0 %
少し物足りない 0 0.0 %
不満 0 0.0 %
未記入 1 10.0 %
計 10

6．配布資料
充分満足 4 40.0 %
満足 5 50.0 %
ふつう 0 0.0 %
少し物足りない 0 0.0 %
不満 0 0.0 %
未記入 1 10.0 %
計 10

7．受講目的
(複数回答有) 知識を高める 9 75.0 % 【その他】

地域活動に活かす 0 0.0 % ・園芸作業に活かす
仕事に活かす 1 8.3 % ・将来の地域活動に活かす
その他 2 16.7 %
未記入 0 0.0 %
計 12

8．講座の開催は何で知ったか

チラシ 7 70.0 % 【その他】
職場 0 0.0 % ・インターネット
知人から 1 10.0 % ・国際園芸アカデミーHP
その他 2 20.0 %
未記入 0 0.0 %
計 10

様式３　「花の管理基礎講座」アンケート結果報告書

開催日：8月6日(火)13時30分～15時30分
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9．その他意見

10．今後開催して欲しい講座

・自分の知識が足りなくてついていくのが大変な時がありました

・もう少し早く受講可否がわかると助かります

・時々参加させていただいていますがいつも大変参考になり感謝しています

・雑草について

・グリサホートという農薬の危険性について聞いてみたいです


